



▶ KATANOF / ▶ FRANCELLI / ▶ COLLECTIONS / WOMEN'S DAY / SALE / AKLINI / MAFA3NHЫ

Главная / Дисконтная программа

ДИСКОНТНАЯ ПРОГРАММА

Приглашаем стать участником дисконтной программы Столичной Ювелирной Фабрики.

Как стать участником программы:

- 1. Необходимо осуществить покупку (или обмен) изделий в одном из фирменных магазинов Столичной Ювелирной Фабрики на любую сумму.
- 2. Заполнить анкету постоянного покупателя* и получить дисконтную карту.

Преимущества программы лояльности:

Дисконтная карта, действующая в сети фирменных магазинов Столичной Ювелирной Фабрики, дает ее владельцу следующие возможности:

- 1. Начальная скидка** 10% (действует при накоплении суммы менее 50 000 грн.):
- на покупку золотых украшений
- на обмен золотых украшений
- на покупку серебряных украшений
- 2. Накопительная скидка** (при увеличении накоплений увеличивается размер скидки):
- 50 000 грн. 15%
- 100000 грн. 20%
- 200000 грн. и более 25%

Накопление происходит следующим образом: при расчете покупатель предъявляет дисконтную карту и сумма чека зачисляется на баланс карты.

- 3. Профессиональная чистка изделий, приобретенных в сети фирменных магазинов Столичной Ювелирной Фабрики (при предъявлении чека и бирки магазина / бирки производителя), осуществляется бесплатно.
- 4. Возможность участия в специальных акциях, предложениях и мероприятиях от Столичной Ювелирной Фабрики для владельцев дисконтных карт.
- 5. Информирование о специальных акциях, предложениях и мероприятиях в сети магазинов Столичной Ювелирной Фабрики.
- * Сеть магазинов Столичной Ювелирной Фабрики вправе использовать персональные данные покупателей без права передачи их третьим лицам, согласно Закону Украины «О защите персональных данных».

 ** Скидки по дисконтной карте не суммируются со скидками, действующими в магазинах в период акций. Скидки по дисконтной карте не действуют на украшения из новых коллекций, специальные цены и предложения, не распространяются на иконы УПЦ, бижутерию и сертификаты.

Дисконтная карта (изображение)





Партнерская программа «Столичная Ювелирная Фабрика плюс»

«Столичная Ювелирная Фабрика-Плюс» - это программа лояльности, позволяющая владельцам дисконтной карты Столичной Ювелирной Фабрики при покупке (обмене) изделий у партнера программы зачислять суммы покупки на баланс карты.

Партнер программы – TM Francelli



Справка: украшения **TM Francelli** представлены в Украине с ноября 2013 года.

Молодой, но уже достаточно популярный бренд, предлагает украинским потребителям лимитированные коллекции италийских украшений из жёлтого и белого золота 585 пробы.

- Купить украшения можно в магазинах эксклюзивного представителя торговой марки -
- Столичной Ювелирной Фабрики, адреса которых можно найти на сайте www. francelli.com.ua.
- Скидки по дисконтной карте Столичной Ювелирной Фабрики не действуют при покупке (обмене) украшений ТМ Francelli, но сумма покупки зачисляется на баланс карты.

Как узнать о состоянии баланса на дисконтной карте?

Отправив смс со словом БАЛАНС и штрих-код дисконтной карты (13 цифр), например:

БАЛАНС 1234567890128 на номер (067) 501 45 55, в ответ получите смс с информацией о состоянии баланса. Ответ на запрос поступит с понедельника по пятницу, с 10:00 до 18: 00

УЗНАВАТЬ О НОВОСТЯХ И СКИДКАХ <u>Q</u> имя

E-mail

ПОДПИШИСЬ СЕЙЧАС

КОНТАКТЫ
О ПРОДУКЦИИ
НАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА
АКЦИИ
НОВОСТИ
ВАКАНСИИ

КАРТА САЙТА

ДОСТАВКА
ГАРАНТИЯ
ОБМЕН ИЗДЕЛИЙ
ВОЗВРАТ ИЗДЕЛИЙ
РАССРОЧКА И КРЕДИТ
ДИСКОНТНАЯ ПРОГРАММА

ВОПРОС-ОТВЕТ
ВИДЕОГАЛЕРЕЯ
ГРАВИРОВКА УКРАШЕНИЙ
УХОД ЗА ЮВЕЛИРНЫМИ УКРАШЕНИЯМИ
УПАКОВКА УКРАШЕНИЙ
ОТЗЫВЫ О КОМПАНИИ





